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4. 
f continua in [ a , b ] , derivabile in ( a , b ) 
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0 < k ≤ 1 / 4



[image: image8.wmf]2

 x 

2

 x 

2

x

)

e

 

4

 

 

1

 

(

)

e

 

4

 

-

 

1

 

(

 

e

  

  

)

 x 

(

 

'

 

f

+

=

 


punto di massimo x = - log 2


massimo 1 / 4

  6.
a = 2 , b = 0 , f ‘ ( 1 ) = 2

      
Per la continuità in x = 1 devono essere uguali:

lim. destro = 0


lim. sinistro = 0


f ( 1 ) = b


Per b = 0 studiamo la derivabilità, imponendo che il limite destro e sinistro della derivata siano uguali:


lim. destro derivata : a

limite sinistro derivata : 2.
Dunque a = 2.
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0 < k ≤ 1 / 4
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punto di massimo x = log 2


massimo 1 / 4

  5.
a = 1 / 2 , b = 1 , f ‘ ( 1 ) = 1

      
Per la continuità in x = 1 devono essere uguali:


lim. destro = 0


lim. sinistro = 0


f ( 1 ) = log b


Per b = 1 studiamo la derivabilità, imponendo che il limite destro e sinistro della derivata siano uguali:


lim. destro derivata : 2 a


lim. sinistro derivata : 1.


Dunque a = 1 / 2.
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2.
f continua in [ a , b ] , derivabile in ( a , b ) 
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3.
0 < k ≤ 2
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punto di massimo x = 0

massimo 2
4.
a = 4 , b = 0 , f ‘ ( 2 ) = 4
      
Per la continuità in x = 2 devono essere uguali:


lim. destro = 0


lim. sinistro = 0


f ( 2 ) = b


Per b = 0 studiamo la derivabilità, imponendo che il limite destro e sinistro della derivata siano uguali:


lim. destro derivata : a


lim. sinistro derivata : 4.


Dunque a = 4.
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1.
f continua in [ a , b ], derivabile in ( a , b ), f ( a ) = f ( b ) 
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2.
0 < k ≤ 1 / 2
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punto di massimo x = 0


massimo 1 / 2

3.
a = 1 / 4 , b = 1 , f ‘ ( 2 ) = 1


Per la continuità in x = 2 devono essere uguali:


lim. destro = 0


lim. sinistro = 0


f ( 2 ) = log b


Per b = 1 studiamo la derivabilità, imponendo che il limite destro e sinistro della derivata siano uguali:


lim. destro derivata : 4 a


lim. sinistro derivata : 1.


Dunque a = 1 / 4.
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